



భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు) కేంద్ర కమిటీ

సమితి ప్రకటన

20 నవంబర్, 2021

మోదీ ప్రభుత్వ మెడలు వంచి సాగు చట్టాలను రద్దు చేయించిన భారత రైతాంగానికి విప్లవ జీజీలు

సామ్రాజ్యవాద, బహుళజాతి కార్పొరేషన్ల, భారత దళారీ నిరంకుశ పెట్టుబడిదార్ల ప్రయోజనాలను ఈదేర్చడానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం రూపొందించిన సాగు చట్టాల రద్దుకై యేడాది కాలంగా లక్షలాది రైతాంగం దిల్లీలో ధర్నా కొనసాగిస్తూ తుదకు విజయం సాధించారు. తమకు ఎదురు లేదని విప్రవీగుతూ, పార్లమెంటులో తమకు గల మెజారిటీతో తాము ఏమైనా చేయగలమనే అహంతో అత్యంత నిరంకుశంగా 2020 సెప్టెంబర్లో రూపొందించిన మూడు సాగు చట్టాలను నవంబర్ 2021 చివరలో జరుగనున్న శీతాకాల సమావేశాలలో ఉపసంహరించుకుంటామనీ దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ 19 నవంబర్ నాడు ఒక ప్రత్యేక ప్రకటన ద్వారా తెలియజేశాడు. ఇది భారత రైతుల పోరాట విజయం. యేడాదికాలంగా దిల్లీలో అనేక కష్టనష్టాలకు ఓర్చుకుంటూ తమ న్యాయమైన డిమాండ్ల సాధనకై ఉద్యమాన్ని కొనసాగించిన అన్నదాతలకు దేశం మొత్తం అండగా నిల్చింది. విదేశాలలోని అనేక శక్తులు, సంస్థలు భారత రైతాంగానికి తమ సంఘీభావాన్ని ప్రకటించాయి. ఆ రకంగా ఈ విజయం దేశ ప్రజలది. నిరంకుశ సాగుచట్టాల రద్దుకై యేడాది కాలంగా పోరాడుతూ దాదాపు 700కు పైగా రైతులు అసువులు బాసారు. వారందరికీ ముందుగా మా పార్టీ కేంద్ర కమిటీ విప్లవ జోహార్లనిస్తోంది. కేంద్ర ప్రభుత్వ మెడలు వంచి సాగు చట్టాలు ఉపసంహరించుకునేలా చేసిన సందర్భంగా దేశ రైతాంగం 26 నవంబర్నాడు విజయ దినం జరుపుకోవలసిందిగా మా పార్టీ పిలుపునిస్తోంది.

మన దేశ చరిత్రలో ముందెన్నడూ లేని విధంగా వందలాది రైతు సంఘాలు సమైక్యమై 'సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా'ను ఏర్పర్చుకొని దాని నాయకత్వంలో రాజీలేని ఉజ్వల పోరాటాన్ని కొనసాగించారు. వారి పోరాటాన్ని నిర్వీర్యం చేయడానికి హిందుత్వ శక్తులు అనేక కుట్రలకు పాల్పడినాయి. వారి మీద అనేక దాడులకు పూనుకున్నాయి. అయినప్పటికీ, వారు వాటిని లెక్క చేయకుండా పోరాట మార్గంలో దృఢంగా నిలిచి మోదీ ప్రభుత్వానికి గట్టి బుద్ధి చెప్పారు. కేంద్రంలోని బ్రాహ్మణీయ హిందుత్వ భాజపా ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం చేపడుతున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలన్నింటినీ మన దేశ ప్రజలు గట్టిగా వ్యతిరేకిస్తున్నారనడానికి ప్రస్తుత రైతాంగ పోరాట విజయం మరో పెద్ద ఉదాహరణ. పోరాటాల ద్వారానే బ్రాహ్మణీయ హిందుత్వ శక్తుల ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను తిప్పికొట్టగలమనే విశ్వాసభరిత సందేశాన్ని ఈ పోరాటం మరోసారి ప్రజల ముందుంచింది.

2015లో కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకవచ్చిన భూసేకరణ బిల్లును భారత రైతాంగం దృఢంగా వ్యతిరేకించడంతో మోదీ తొక ముడవక తప్పలేదు. అదే విధంగా 2018 మార్చిలో సుప్రీంకోర్టు దళిత ఆదివాసీ అత్యాచార నిరోధక చట్టానికి సవరణ చేయాలనే ఆదేశాన్ని వెలువరించినపుడు దేశ ప్రజలు వీధుల్లోకి వచ్చి హిందుత్వ కుట్రకు వ్యతిరేకంగా తమ ఆగ్రహాన్ని తెలిపారు. ఆ సందర్భంగా పోలీసుల కాల్పులలో 7గురు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ప్రజల ఆగ్రహ జ్వాలల రుచి చూసిన కేంద్రం వెంటనే అలాంటిదేమీ జరుగదని ప్రజలకు హామీ ఇవ్వక తప్పలేదు. మరుసటి సంవత్సరం 2020 ఫిబ్రవరిలో సుప్రీంకోర్టు దేశ అడవుల నుండి భూముల పట్టాలు లేని ఆదివాసీలను, గైరాదివాసులను బేదఖల్ చేయించాలని ఆదేశాలు వెలువరించినపుడు దేశం మొత్తం సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాన్ని వ్యతిరేకించి ఆదివాసీ ప్రజలతో భుజం భుజం కలిపి పోరాటంలోకి దిగింది. దానితో వెంటనే మళ్లీ కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆ ఆదేశాన్ని అమలుకాకుండా నిలపక తప్పలేదు. ఇవన్నీ పోరాటాల ద్వారానే ప్రజలు తమ సమస్యలను పరిష్కరించుకోగలుగుతారనే తిరుగులేని తీర్పును ఇస్తున్నాయి. ఆ దారినే దేశ వ్యాప్తంగా మూలవాసులు విస్తాపనకు వ్యతిరేకంగా అడవులను కాపాడుకుందామనే విశాల దృష్టితో 'ఖదాన్ నహీ, అనాజ్ అంటూ జల్, జంగల్, జమీన్ కోసం ఉద్యమిస్తుంటే ప్రభుత్వాలు అడవులను ఖాకీమయం చేస్తున్నాయి. అది అక్కడి ప్రజల అస్తిత్వ సమస్యగా మారుతుండడంతో దండకారణ్యం, రూర్ఖండ్, ఒడిశా, తెలంగాణ సహా అనేక రాష్ట్రాలలోని ఉద్యమ ప్రాంతాల ప్రజలు ప్రధానంగా మూలవాసులు నూతన పోలీసు క్యాంపుల వ్యతిరేక పోరాటాలను చేపట్టి తీవ్రతరం చేస్తున్నారు. ఈ రోజు ప్రభుత్వ దోపిడీ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా ఆ మూలవాసుల జీవన్మరణ పోరాటాలకు అండగా నిలువాల్సిన ఆవశ్యకత దేశ ప్రజల ముందుంది.

పోరాటాల ద్వారా తమ సమస్యలను పరిష్కరించుకున్న రైతుల, దళితుల, ఆదివాసుల బాటలోనే దేశ కార్మిక వర్గం పోరాటానికి నడుం బిగించాలి. 40 చట్టాలను నాలుగు కోడ్లుగా మార్చి వారి హక్కులను హననం చేసిన మోదీ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా రాజీలేని పోరాటాన్ని జరుపాలనీ మా పార్టీ పిలుపునిస్తోంది. దేశ రైతాంగానికి అండగా నిల్చిన ప్రజానీకం, ఇప్పుడు కార్మికల వక్షం మరింత గట్టిగా నిలవాలి. బ్రాహ్మణీయ హిందుత్వ శక్తులు రూపొందించిన ప్రజా వ్యతిరేక, రాజ్యాంగ వ్యతిరేక సీఎంపీ చట్టాన్ని ప్రభుత్వం రద్దు చేయాలనీ దేశ ప్రజలు మరోసారి ముందుకు రావాలి. ఘరానా కార్పొరేట్ వర్గాల సులభ వ్యాపారం కోసం (ఈజ్ ఆఫ్ డూయింగ్ బిజినెస్) 1,400 చట్టాలను రద్దుచేసిన కేంద్రం దేశంలోని ప్రజాస్వామిక, ప్రశ్నించే గొంతులకు తాళాలు వేయడానికి వినియోగిస్తున్న కాలం చెల్లిన

రాజద్రోహ చట్టాన్ని (సెడిషన్ ఆక్ట్), నిరంకుశ ఊపా చట్టాన్ని తక్షణం రద్దుచేయాలనీ, పోరాట రైతులపై మోపిన అన్ని కేసులు వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలనీ ఉద్యమించాలి. ఈ రోజు దేశం హిందుత్వ శక్తుల మహా ప్రమాదాన్ని ఎదుర్కొంటున్నది. దానికి వ్యతిరేకంగా అన్ని వర్గాల, అన్ని సెక్షన్ల ప్రజలు, విప్లవ ప్రజా సంఘాలు, కార్మికవర్గ సంస్థలు, వామపక్షపార్టీలు సహా కలిసివచ్చే వారందరితో కలిసి ప్రజాసమస్యలపై సమైక్యంగా అన్ని రంగాలలో మిలిటెంట్ పోరాటాలను చేపట్టాలి.

దేశ ప్రధాని మోదీ చేసిన తాజా ప్రకటనతో రైతులు మోసపోకూడదనీ పార్లమెంటులో చట్ట ప్రక్రియ ద్వారా తిరిగి 3 సాగు చట్టాలను రద్దు చేసేవరకు గట్టిగా పోరాడాలనీ మా పార్టీ రైతులను జాగృతం చేస్తోంది. యేడాది పోరాట కాలంలో అనువులు బాసిన ప్రతి రైతు కుటుంబానికి కేంద్రం కోటి రూపాయల నష్టపరిహారం చెల్లించాలనీ రైతులు డిమాండ్ చేయాలి. మూడు సాగు చట్టాల రద్దుతో ఈ దేశ రైతుల వ్యవసాయ సమస్యలు సమసిపోవు. మన దేశంలో రైతులు ఆత్మహత్యలకు పాల్పడకుండా ఉండాలంటే వారు మూడు దశాబ్దాలకు పైగా ఎదుర్కొంటున్న ఇంకా అనేకానేక వ్యవసాయ సమస్యల తుది పరిష్కారం కోసం వారు ప్రస్తుత పోరాట స్ఫూర్తితోనే కార్మికవర్గ నాయకత్వంలో మరిన్ని మిలిటెంట్ పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలనీ మా పార్టీ కోరుతోంది. వ్యవసాయ ప్రధానమైన మన దేశ ప్రజల మౌలిక సమస్యల పరిష్కారానికి వ్యవసాయ విప్లవం జయప్రదం చేయడం మినహా మరో మార్గం లేదు. బ్రాహ్మణీయ హిందుత్వ శక్తుల నయా భారత్ కలలను ధ్వంసం చేయకుండా దేశ ప్రజలకు నిజమైన శాంతి, లౌకికవాదం, ప్రజాస్వామ్యం, స్వావలంబన రవ్వంతైనా మిగలవు.

☛ 26 నవంబర్ నాడు దేశ వ్యాప్తంగా బ్రాహ్మణీయ హిందుత్వ శక్తులపై విజయ దినాన్ని పాటించండి.

☛ దేశ వ్యాప్త విప్లవ ప్రజాసంఘాలు, పీఎల్జీఏ ప్రస్తుత రైతాంగ విజయాన్ని ఎత్తిపడుతూ ప్రజలను వారి మౌలిక సమస్యలపై సంఘటిత పోరాటాలలోకి సమీకరించండి.

☛ దేశంలో ఏ రూపంలోనూ బ్రాహ్మణీయ హిందుత్వ పాలక వర్గాల 'నయాభారత్' విధానాలు అమలు కాకుండా అడ్డుకుందాం. సామ్రాజ్యవాద, దళారీ నిరంకుశ బూర్జువా, భూస్వామ్య వర్గాల దోపిడీకి వ్యతిరేకంగా నూతన ప్రజాతంత్ర విప్లవ విజయానికై పోరాడుదాం.

విప్లవాభివందనాలతో,


అభయ్

అధికార ప్రతినిధి

కేంద్ర కమిటీ

భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు)